



Ata de retificação.

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro o Agente de Contratação analisando a Ata nº 02/2024 – Processo Licitatório nº 51/2024 – Concorrência nº 02/2024 observou o equívoco na página “2” linha “28” onde “se lê” proposta **ORSO E KUMPEL LTDA., R\$ 141.500,00** “leia-se” proposta **ORSO E KUMPEL LTDA., R\$ 139.500,00** como pode ser comprovado pelo lance final constante da página “2” linha “24”. Nada mais havendo encerramos a presente ata que será assinada pelos membros da Comissão de Licitação.


Ivan José Tamanho
Agente de Contratação